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	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«УКРТЕПЛОСНАБ»


	Ідентифікаційний код ЄДРЮОФО-П № 37911449

91005, м. Луганськ, вул. Расковой, 3г, тел./факс (0642) 34-51-03
п/р № 2600901303792 в ПАТ «БМ Банк» відділення № 30 м.Луганськ, МФО 380913
E-mail: ukrteplosnab@locomotiv.com.ua


Здравствуйте!
     Компания «УкрТеплоСнаб» выражает Вам своё почтение, и предлагает свои услуги по теплоснабжению. 
     Если Вы практичны и цените соотношение  «Цена – Качество - Надёжность», то наша компания готова предоставить оптимальное сочетание этих качеств. Благодаря инновационному оборудованию, изготовленному нашим партнёром компанией «Локомотив сервис», традиционная, твёрдотопливная (угольная) теплогенерация работает с максимальными значениями КПД и надёжна в эксплуатации. 
    Следуя духу положений «Энергетической стратегии Украины до 2030 года»,  предлагаем тепловую энергию на 10-15% дешевле существующих тарифов централизованного теплообеспечения. Эта экономия достигается в результате использования тарифных преимуществ миникотельного генерирования и ценовых топливных преференций. Существующий миф «о грязных выбросах» угольных котельных, остаётся на уровне мифа при использовании котельного оборудования компании «Локомотив сервис». Подробности об оборудовании на сайте компании URL: www.Locomotiv.com.ua. Показатели по эмиссионным выбросам в атмосферу (СО, NOx) приведены к значениям близким к европейским стандартам.
Основные преимущества твёрдотопливного миникотельного генерирования:
 - размещение МТК рядом с объектом отопления, т.о. необязательные теплопотери на теплотрассах снижены до минимальных показателей;

 - топливная составляющая в тарифе от 40%;

 - низкая, по сравнению с расчётной, фактическая транспортная составляющая в тарифе;  

Основное топливо нашего оборудования – уголь, антрацит (ГОСТ19242-73). 
Базовая цена 1Гкал. -  от 750 грн. 
    Особую актуальность это предложение приобретает при современном стремительном росте цен на газ, которое не пропорционально росту доходов предприятий и городов. Гибкая ценовая политика нашей компании позволяет обсуждать объективные ценовые показатели в последующие годы сотрудничества. Это обеспечит прогнозируемую ситуацию при подготовке к зиме, и существенно сократит расходы на отопление. Особенно эффективно наше оборудование работает на объектах с теплопотреблением от 0,34 Гкал/час, что соответствует нагрузке котельной мощностью от 400 кВт (помещения от 4000м² и высотой потолков 3м.). Конструкционные особенности  миникотельных  каскадного типа производства «Локомотив сервис», позволяют генерировать тепло до 3,43 Гкал/ч, что соответствует мощности 4мВт, площадь объекта до 40000м². 

    В рамках договора о поставке тепла, «УкрТеплоСнаб» готовит объекты «под ключ», т.е. проектирует, монтирует и налаживает модульные транспортабельные котельные за свой счёт. Готовы рассмотреть вариант аренды помещений при отапливаемом объекте, пригодных для эксплуатации котлов, модернизируем существующие котельные. В этих случаях можно говорить о дополнительном снижении цены.
    Совместно с компанией «Локомотив сервис» проводим модернизацию котельных различной формы собственности за счёт Заказчика. Эта процедура снизит затраты на обслуживание, показатели по выбросам в атмосферу приведет к значениям близким к европейским стандартам, и расширит регулируемый диапазон мощности в межсезонье.   
    Ценовые предложения этого обращения не догма, а только информация к размышлению. Каждый наш клиент эксклюзивен и достоин индивидуального подхода. Мы всегда рады сотрудничеству, в результатах которого, Вы не разочаруетесь. Помните – Где мы, там тепло и уютно.  

ВАШ «теплый партнер» - «УкрТеплоСнаб» 
